
Протокол № 7 
від 22 березня 2023 року 

 
Присутні: – викладачі комісії Алієва І.І., Кошутина К.В.,  Гречанюк С.М. 

Відсутня: Чинцова А.О. 

Порядок денний 

1. Затвердження   екзаменаційних білетів до літньої заліково-екзаменаційної сесії. 
2. Обговорення захисту курсової роботи з дисципліні «Фінанси» групи 3-Ф-23. 
3. Доповідь викладача Гречанюк С.М. «підвищення професійної та фахової Компетентності викладача 
навчального закладу». 
 
 

Перше питання 
Слухали: 
 
Кравцову Л.А. – для обговорення та затвердження екзаменаційних білетів з дисципліни «Банківські 
операції», «Податкова система». Екзаменаційні білети зроблені згідно робочої навчальної програми 
дисциплін. До білетів включені усі питання дисципліни. За своєму змісту білети рівнозначні.  
 
УХВАЛИЛИ: Затвердити екзаменаційні питання.  
 

Друге питання 
Слухали: 
Кравцову Л.А. – голова циклової комісії, довела до відома інформацію про захист курсової роботи з 
дисципліни «Фінанси» група 3-Ф-23. Теми обговорювались на засіданні циклової комісії, теми були видані 
студентам 16 жовтня. Протягом навчання були надані консультації, згідно графіку виконання курсової 
роботи. Результати захисту: абсолютна успішність 90,0%; якість 39.0 %. Оцінки «Незадовільно» отримали 
студенти, які не виконали графік виконання курсової роботи, не були присутні на консультаціях, і як 
висновок, курсову роботу не зробили. 
Виступила:  Гречанюк С.М.- захист курсової роботи був відкритим, на захисту були присутні члени комісії, 
адміністрація коледжу. Студенти були добре підготовлені, чітко відповідали на запитання. Теми курсових 
робіт актуальні, відповідали сучасності. 
Виступила Алієва І.М.  – Добре пройшов захист курсових робіт. Студенти дуже добре підготовлені. 
Студенти Аджавенко А., Нішаналієв Т, Кара М., Ангеловський Д., Бідна В., Усик А., Дімітрова А. мають 
добрі знання з дисциплін  економічного напрямку. Добре, чітко відповідали на запитання.Хороші зроблені 
презентації робіт. Пропоную, деякі презентації використовувати у навчальної роботі.  
 
Ухвалили: Інформацію прийняти до відома.  

 

Третє питання 
Слухали: 
 
Гречанюк С.М. Доповідь «Підвищення професійної та фахової компетентності викладача 
навчального закладу». 
 
Ухвалили: інформацію прийняти до відома. Доповідь передати до методичного кабінету коледжу.  
 
 
 
Голова ЦК спеціальності 072                                                                        Кравцова Л.А. 

 


